

圈住封死扑灭疫情 打赢疫情防控阻击战

孙红伟主持召开疫情防控工作会议

本报讯 (记者 金月全) 11月5日晚,县委书记孙红伟主持召开疫情防控工作会议...

孙红伟指出,扶沟县疫情防控形势异常严峻复杂,各工作专班要从快从严从细落实防控措施...

相关部门要加强对确诊患者、无症状感染者关联人员的流调排查和管控...

核酸检测工作,在最短时间内消除隐患。能力素质要提升,以过硬的专业知识、严谨的工作作风...

及时快速反应 科学果断处置 坚决遏制疫情扩散蔓延

本报讯 (记者 金月全) 11月6日晚,扶沟召开会议,传达学习贯彻省委书记楼阳生...

完善联防联控机制,坚决遏制疫情扩散蔓延,尽快扑灭疫情,坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战...

县产业集聚区:织密疫情防控网 筑牢健康安全线

本报讯 (记者 金月全) 近日,扶沟县产业集聚区疫情防控形势异常严峻。县产业集聚区管委会高度重视...

检测工作组、社区卡点工作组、集中隔离点值勤工作组、后勤保障工作组,主要领导亲自抓、分管领导具体抓...

员劝返等工作,号召小区居民非必要不外出,减少感染风险。对与确诊病例、疑似病例有过密切接触的人员逐一进行排查...

确保疫情防控工作落到实处,县产业集聚区管委会启动战时机制,抽调人员成立督查组,不定时对各卡点进行督导检查...



为有效防止疫情扩散蔓延,全力保障群众的生命安全和身体健康,扶沟多措并举,做好疫情防控工作。图为群众进行核酸检测。

县商务中心区 多措并举助力全员核酸检测

本报讯 (记者 金月全) 为切实做好疫情防控工作,进一步阻断疫情传播风险,全力保障辖区群众的生命安全和身体健康...

区党组和管委会与分包县直单位联手,全面整合区机关干部、村组干部、医护人员、网格员等力量,多方联动,全面铺开全民核酸检测工作...

构筑交通运输防线 严防疫情输入扩散

本报讯 (记者 金月全) 日前,扶沟出现新冠肺炎确诊病例,疫情防控形势紧张严峻。为保障人民群众的生命安全和身体健康...

记者在扶沟境内高速下站需持48小时内核酸检测阴性证明,体温正常方可下站。11月5日,记者在郑合高铁扶沟南站看到,站前广场上行人寥寥无几...

面对当前严峻的疫情形势,实行严格的交通管控,有利于减轻疫情防控压力,守护好扶沟广大人民的生命安全和身体健康...

同时,扶沟的城乡客运、出租车、网约车等暂停运营,除公务用车和应急处置、消杀防疫、保供给车辆外,其他车辆一律不准上路...

桐丘街道办事处:争分夺秒拧紧疫情防控“安全阀”

本报讯 (记者 金月全) 扶沟出现确诊病例以来,桐丘街道办事处坚决贯彻落实省、市、县疫情防控工作部署,按照快流调、快管控、快检测的原则...

记者,在扶沟境内高速下站需持48小时内核酸检测阴性证明,体温正常方可下站。11月5日,记者在郑合高铁扶沟南站看到,站前广场上行人寥寥无几...

该街道办事处将11个村(社区)70个居民小组分成120个小网格,出动300余人加班加点进行“地毯式”排查,紧盯“精准找人”这个核心...

同时,扶沟的城乡客运、出租车、网约车等暂停运营,除公务用车和应急处置、消杀防疫、保供给车辆外,其他车辆一律不准上路...

县市场监管局 全力做好分包小区疫情防控工作

本报讯 (记者 金月全) 按照县疫情防控指挥部的部署,县市场监管局迅速响应,第一时间抽调政治素质好、工作作风扎实的干部职工组成疫情防控小组...

扫码登记,进行体温测量、佩戴口罩,保证疫情防控工作顺利开展。分工明确,针对丹桂华庭小区人员密集的现状,县市场监管局明确专人在小区内做好疫情防控宣传...

11月4日起县政务服务大厅暂停窗口现场服务

本报讯 (记者 金月全) 11月3日晚,记者从扶沟县政务服务和大数据管理局获悉,为全力做好疫情防控工作,有效减少人员聚集,防止交叉感染,阻断疫情传播风险...

起,县政务服务大厅暂停窗口现场服务,以线上“支付宝·豫事办”“不见面”服务、电话咨询、预约服务等方式办理业务。恢复窗口现场服务时间另行通知。

孙红伟调研巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作

本报讯 (记者 金月全) 11月1日上午,县委书记孙红伟调研巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作,并深入城郊乡前许岗村帮扶户刘志伟家中走访慰问...

好防返贫致贫动态监测,持续巩固拓展脱贫攻坚成果。孙红伟强调,改善人居环境是实施乡村振兴战略的重要组成部分,乡村干部和驻村工作队要进一步加大人居环境整治力度...

孙红伟要求,各乡镇(街道办事处)和县直各单位要以高度的政治责任感,制定相关措施,落实帮扶责任,抓好产业发展、稳定就业、住房安全、义务教育、医疗保障等重点工作...

坚决守住不发生规模性返贫致贫底线

本报讯 (记者 金月全) 10月31日晚,扶沟县巩固拓展脱贫攻坚成果第八次推进会召开,深入贯彻党中央、国务院的决策部署,动员全县上下压实责任,巩固好拓展好来之不易的脱贫攻坚成果...

的根本举措,落在行动上,体现在标准上,确保作风务实、过程扎实、结果真实。责任要再明确,各乡镇(街道办事处)要扛牢责任,扎实推进巩固拓展脱贫攻坚成果工作...

会上,崔卫国还就常态化疫情防控工作进行了安排部署。会上,崔卫国还就常态化疫情防控工作进行了安排部署。